

"Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество

Форма "Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество собственности

01201111001

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 277-87-64

ИНН 5257047747

ОГРН 1025202396834

ОКПО 55080517

OKATO 22401362000

Расшифровка Автозаводский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.47.1	Основной	Оптовая торговля бытовой мебелью, напольными покрытиями и прочими неэлектрическими бытовыми товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А43-3746/2012 от 27.01.2012

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ЗАО Нижегородмебель г. Н.Новгород
Ответчик	Павлов И. В. г. Н.Новгород

Государственные контракты

"Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество в ЕГРЮЛ были произведены 07.10.2002. Компания "Нижегородмебель", Закрытое Акционерное Общество зарегистрирована по адресу 603053, г Нижний Новгород, ул Переходникова, д 25 и специализируется на Оптовая торговля бытовой мебелью, напольными покрытиями и прочими неэлектрическими бытовыми товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5257047747, ОГРН 1025202396834, ОКПО 55080517.